

Raport de activitate

2015

Județul Constanța
Primăria Municipiului Medgidia

Doc. intrare/ieșire nr. 2293

Ziua 29 luna 01 2018

Subsemnatul Rotaru Ion – Aurel, consilier local al Municipiului Medgidia, membru al partidului PSD filiala Medgidia, fac parte din alianța USL Medgidia, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 alin. 4, vă prezint raportul anual de activitate pe anul 2015.

Sunt membru al comisiei de amenajarea teritoriului și urbanism, lucrări publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice, arhitectură și urbanism.

Am participat la 12 sedințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 31 de prezențe – ședințe comisii de specialitate.

Am avut intervenții în ședințele ordinare ori de câte ori a fost nevoie să dezbaterem anumite puncte de pe ordinea de zi, pentru a transmite executivului de conducere al primăriei doleanțele și solicitările cetățenilor privind starea drumurilor, iluminatul, curățenia și siguranța cetățenilor din mun. Medgidia.

Am participat alături de consiliul local, de primarie, cetățeni și membri ai partidului PSD Medgidia la acțiuni caritabile și de ajutorare a cetățenilor cu dezabilități, cu venituri foarte mici, cu probleme foarte grave de sănătate.

Am fost prezent la activitățile destinate cinstirii eroilor neamului și zilei naționale a României alături de cetățenii Medgidiei.

Am participat la întâlnirile cu delegațiile străine care au vizitat mun. Medgidia, în vederea unei colaborări economice și culturale benefice municipiului.

Am participat la dezbateri publice privind anumite proiecte pentru dezvoltarea administrativ-economică a mun. Medgidia, activități sportive și cultural-artistice organizate de către primărie și Casa de Cultură I.N. Roman, ca reprezentant din partea consiliului local.

Am participat la dezbateri televizate în cadrul emisiunilor politice destinate problemelor sociale, economice și administrative ale mun. Medgidia.

Programul meu de audiențe cu cetățenii, are loc la sediul partidului PSD Medgidia în fiecare vineri a săptămânii de la ora 17⁰⁰ – 19⁰⁰.

Cetățenii care au fost la audiențe și mi-au solicitat ajutorul în rezolvarea unor anumite probleme sociale, împreună cu ei am fost la conducerea primăriei sau am transmis mai departe conducerii primăriei solicitările lor în rezolvarea cazurilor respective.

Fac parte din comisia de reglementare a circulației rutiere din mun. Medgidia, unde voi propune ca în anumite intersecții să fie schimbate indicatoarele pentru reglementarea priorității, destinația unei străzi să nu mai fie sens unic, anumite străzi să fie cu limită de viteză .

Fac parte din consiliul de administrație al școlilor gimnaziale "I.L.Caragiale", Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" și „M. Dragomirescu” din partea consiliului local al primăriei, unde am participat la toate ședințele consiliului de administrație și am discutat problemele și nevoile școlilor pentru o mai bună desfășurare a activităților școlare și administrative, în beneficiul elevilor și al cadrelor didactice. Am transmis mai departe conducerii executivului din primărie, cerințele și solicitările elevilor, părinților și a cadrelor didactice, de doleanțele lor pentru a fi soluționate de către primărie.

Recunosc, că nu toate solicitările cetățenilor, în întâlnirile pe care le-am avut cu ei au fost soluționate și mă refer la locurile de muncă în mun. Medgidia, unde suntem foarte deficitari și nu numai în oraș dar și la nivel național, dar nu depinde numai de mine.

Pe viitor voi avea aceeași legătură strânsă cu cetățenii care m-au votat și m-au trimis în Consiliul Local al mun. Medgidia.

Consilier Local
Rotaru Ion - Aurel

